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Notulen jaarvergadering 21 maart 2024 
 
Locatie: Harmoniezaal 
 
Aanwezigen 
Bestuursleden: 

o Dhr. Frank Giesen 
o Dhr. Gé Jonkers 
o Dhr. John Raijer 
o Mevr. Petra Geraads  
o Dhr. Mark Rudolph 

Overige leden: mevr. Marjan Ambaum, dhr. Harry Beurskens, dhr. Bart Breuer, mevr. Kitty de Bruin - Flos, dhr. Herm 
van der Coelen, mevr. Leny van der Coelen, dhr. Jo Coopmans, dhr. Henk van Dijck, mevr. Tilly van Dijck-Beurskens, 
dhr. Charles van Eijk, dhr. Gerard Fokkens, mevr. Marie-Louise Giesen-Driessen, mevr. Truus G.C.G. Grosfeld, dhr. Sef 
van den Ham, mevr. Gerrie  van den Ham, dhr. Jacques Hendriks, dhr. Chrit van Horck, dhr. Theo Huijs, dhr. Piet 
Kessels, mevr. Els Kessels - Ehren, dhr. Jan Kusters, dhr. Theo Laumans, dhr. Pierre Leenen, mevr.  Riet Leenen - 
Gitmans, dhr. Joep Linssen, dhr. Sjraar Linssen, dhr. Dré Loosberg, dhr. Jan Noten, dhr. Geert Op het Veld, dhr. Arno 
Raijer, dhr. Lambert Rooskens, mevr. Liesbeth Stoffels - Gomolka, mevr. Tiny Testroote - Vaesen, dhr. Michel Trepels, 
dhr. Jos Verbong, mevr. Truus Verbong - Simons, mevr. Henriëtte Vercauteren-Hamans, mevr. Gonny Vercoulen-Huijs, 
dhr. Antoine Versleijen, mevr. Marie Louise Versleijen-Otjens, dhr. John Vos, mevr. Lonny Vos-Hendriks, dhr. Hans 
Willemsen, mevr. Francien Willemsen – Pelzer en dhr. Jos Wolbertus.  
 
Afgemeld: mevr. Zus Bouwman - Gitmans, dhr. Marcel Coppers, mevr. Yolanda Coppers - Huijs, mevr. Mieke Cup - 
Ambaum, mevr. Toos Driessen - Ewals, mevr. Ingrid Giesen, mevr. Gert Helmes-Breuer, mevr. Yvonne Hendriks - 
Houba, mevr. Hettie Houba, dhr. Harrie Huijs, mevr. W. Huijs – Gommans, mevr. Laety Jonkers-Baarda, mevr. Hettie 
Kerkhof-Wekking, mevr. Nellie Leenen - Holtman, dhr. Frans Maas, mevr.  Thea Maas, dhr. Herman Meijboom, mevr. 
Resi Meijboom – Kolman, dhr. Herman Peeters, dhr. Jeu Peeters, dhr. Jack Pelzer, mevr. Annemie Raijer-Rutten, mevr. 
Miep Reitsma - Claessen, dhr. Hub Reumkens, mevr. Danny Schouren, mevr. Vera Schouren, mevr. Gertie 
Schouwenberg, dhr. Harrie Schreurs, dhr. Huub Sprengers, dhr. Hay Testroote en dhr. Harrie Vossen.  
 
 

1. Opening  
Onze voorzitter Frank Giesen heet de aanwezigen 
welkom. Met 50 leden een goede opkomst. De 
vereniging heeft per vandaag 218 leden.  
 
 

2. Mededelingen 
Na enkele huishoudelijke mededelingen vraagt Frank 
een minuut stilte voor de overleden leden. Afgelopen 
jaar overleden Dhr. Harrie Noten (++ 4-3-2023), Dhr. 
Leo Curvers (++ 13-3-2023), Dhr. Piet Cremers (++ 4-
2023) en Dhr. Jan Konings (++ 18-12-2023). Tevens 
overleed onze oud-voorzitter dhr. Piet Roos (++ 25-
12-2023).  
 

 

3. Notulen jaarvergadering 16 maart  
De notulen van de vergadering van 16 maart 2023 hebben alle leden ontvangen. Ze worden ongewijzigd vastgesteld. 
Frank bedankt de secretaris voor de verslaglegging. 
 
Naar aanleiding van de vorige jaarvergadering zijn er enkele bespreekpunten:  

• ANBI-status en statutenwijziging. Staat als punt 9 op de agenda.  

• Toelaten van leden door het bestuur. In het destijds voorgestelde huishoudelijk reglement was een artikel 
opgenomen dat in strijd was met de statuten. Dit artikel is op verzoek van de ledenvergadering uit het 
voorgestelde huishoudelijk reglement verwijderd.  

• Redactiecommissie. Een voorstel wordt de komende maand in de bestuursvergadering besproken. Het 
bestuur komt hierop terug in het Mededelingenblad. 

• Geluid harmoniezaal. Met de Harmoniezaal is gezocht naar oplossingen om het geluid beter te krijgen. Ook 
heeft de Heem een eigen geluidsinstallatie als backup ter beschikking.  
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4. Bestuursverkiezing 
Er zijn geen bestuursleden aftredend. Petra heeft aangegeven in het bestuur te blijven totdat er een opvolger is. Frank 
vraagt de leden om bij interesse of bij suggesties contact op te nemen.  
 
 

5. Jaarverslag 2023 
Het jaarverslag 2023 is bij de stukken meegestuurd. John toont met een presentatie de hoofdpunten van het jaar 
2023. Hij staat stil bij de groeiende ledenaantallen (+5 in 2023), het intensieve gebruik van het KOSO-pand, de 
bijeenkomsten en lezingen die we in 2023 organiseerden, de rondleidingen door Abdij Ulingsheide, de vier nieuwe 
boeken die we in 2023 hebben uitgebracht, de twee mooie scholenprojecten en enkele bijzondere projecten. Dit 
betreft onder meer het conserveren van het filterhuisje Snelle Sprong, Limburgs Erfgoednet, de herplaatsing van het 
kruis ‘Aan ’t Kruuts’, de plaatsing van de herinneringssteen van de 1e lagere school in Steyl én de plaatsing van het glas 
in lood van Helmes in Helmeshof.  
 
Daarnaast stond John stil bij de mooie werkzaamheden van de vrijwilligers van de KOSO, de genealogiewerkgroep, de 
activiteitencommissie, de fotowerkgroep en de in ontwikkeling zijnde archeologiewerkgroep. Tijdens het terugblik 
werd een speciale oproepen gedaan voor gidsen voor Abdij Ulingsheide. De huidige drie gidsen hebben veel 
aanvragen en versterking is wenselijk. Het jaarverslag wordt met applaus vastgesteld. 
 
Geert op het Veld vraagt of de toekomstige redactiecommissie zich kan buigen over een eerder ontvangen concept 
uitwerking van een boek over Helmes machinefabrieken. Frank zegt toe dat dit besproken gaat worden.  
 
 

6. Financieel overzicht 2023 
Penningmeester Gé Jonkers geeft een toelichting op het financieel overzicht over 2023. Volgens de begroting die de 
jaarvergadering vorig jaar heeft vastgesteld, hadden we verwacht € 5.050,- meer uit te geven dan te ontvangen. Dit 
werden uiteindelijk € 669,-. Met de € 669,- meer kosten dan opbrengsten afgelopen jaar, blijft er nog voldoende geld 
in kas zitten.  
 
Geert op het Veld vraagt het bestuur om een overstap van Rabobank naar SNS te overwegen. SNS bank zit lokaal, is 
toegankelijker en mogelijk lagere kosten. Gé geeft aan dit te onderzoeken, maar ook dat de huidige opbrengsten met 
Rabo Club Support ook veel geld binnen brengen (meer dan de bankkosten).  
 
Jos Wolbertus vraagt of het bestuur ook in de gaten houdt dat de Rabo Ledencertificaten niet te ver zakken. Gé geeft 
aan dat er altijd al wat schommeling is geweest, maar dat het bestuur hier zo min mogelijk actie in onderneemt. De 
ledencertificaten brengen jaarlijks veel rente op en hebben zich daarmee ook al ruim terugverdiend. 
 
 

7. Verslag kascontrolecommissie 
De kascontrole is uitgevoerd door Jacques Hendriks en Lambert Rooskens. Lambert voert namens de 
kascontrolecommissie het woord. Hij zegt dat er door de commissie ook met de penningmeester is gesproken over de 
ledencertificaten. Door hen is geconstateerd dat ze, ondanks de schommelingen, wel relatief veilig zijn en jaarlijks veel 
rente opleveren.  
 
Lambert geeft een toelichting op hun controle en hun verklaring wordt op het scherm getoond. Het financiële 
overzicht geeft volgens de kascontrolecommissie een getrouw beeld van resultaten en vermogen. De commissie stelt 
voor de penningmeester en daarmee het bestuur te dechargeren en het jaarverslag goed te keuren. De aanwezige 
leden bedanken de kascontrolecommissie met een applaus en verlenen decharge. Frank bedankt de beide leden van 
de commissie voor het controleren van de financiën.  
 
Lambert Rooskens is nu aftredend. Het komend jaar wordt de kas gecontroleerd door Jacques Hendriks en Hans 
Willemsen. Henk van Dijck stelt zich kandidaat als reserve en zal zodoende in de jaarvergadering van 2025 het stokje 
overnemen van Jacques Hendriks.  
 
 
  



 

Pagina 3 van 4 

8. Begroting 2024 
Gé Jonkers geeft een toelichting op de begroting. Ten opzichte van 2023 zijn met name de projectgelden een stuk 
lager. We verwachten daar immers geen grote investeringen en opbrengsten. Met de begrote inkomsten en uitgaven 
verwachten we in 2024 een verlies van € 1.550,-. Gé ligt toe dat met dit verlies het eigen vermogen van de vereniging 
nog ruim voldoende is. De leden stemmen door een applaus in met de begroting en de gelijkblijvende contributie in 
2024. Gé zorgt dat ieder lid een nota ontvangt.  
 
 

9. Voorstel wijziging statuten 
In deze vergadering kan het besluit tot statutenwijziging worden genomen, mits met een twee/derde meerderheid 
van het aantal uitgebrachte stemmen. Aan de formaliteiten voor de oproeping van deze vergadering (artikel 17 van de 
statuten) is voldaan. De voorgestelde wijzigingen zijn in het Mededelingenblad opgenomen.  
 
Aan de orde komen de volgende voorstellen: 

1. om artikel 9 en artikel 18 van de statuten van de vereniging te wijzigen, een en ander conform de door 
Rivierdael Netwerk Notarissen opgemaakte ontwerpakte met kenmerk 1222962/2024/NP/avb. 

2. om de voorzitter en secretaris van de vereniging en iedere medewerker van het kantoor van Rivierdael 
Netwerk Notarissen, zowel tezamen als afzonderlijk, te machtigen om de statutenwijziging bij notariële akte 
vast te leggen, en verder om alle handelingen te verrichten die noodzakelijk of gewenst zijn voor de 
uitvoering van de hiervoor onder 1 omschreven statutenwijziging. 

De voorstellen worden door de voorzitter in stemming gebracht en unaniem aangenomen. Nu de statuten zijn 
besloten, worden deze door de notaris vastgelegd. Hierna kan de ANBI-status worden aangevraagd.  
 
Vanuit de ledenvergadering wordt opgemerkt dat een batig saldo bij ontbinding van de vereniging bij voorkeur wordt 
besteed aan een ANBI-doel binnen de voormalige gemeente Tegelen. De ledenvergadering kan bij ontbinding, op basis 
van de aangepaste statuten, zelf een besluit nemen waar het geld aan ten goede komt, mits deze keuze dus een ANBI 
status heeft.  
 
 

10. Voorlopig programma 2024 
De leden stemmen in met het voorlopig programma 2024, zoals dit ook in het Mededelingenblad heeft gestaan.  
 
 

11. Gelegenheid tot het stellen van vragen 
Drie leden maken gebruik van de rondvraag.  
 
Jos Wolbertus:  

- In 2018 is de travalje bij smederij Giesen geplaatst. Hij staat daar nu te verstoffen. Jos vraagt het bestuur om 
hier actiever mee aan de slag te gaan. Frank geeft aan dat dit afgelopen maanden is opgepakt en het bestuur 
hier werk van maakt.  

- In het Tegelse gemeentehuis zijn nog diverse kunstwerken van de Tegelse gemeenschap opgeslagen. Jos 
vraagt meer aandacht, nu de verbouwing in april gaat beginnen en er een risico is dat werken beschadigen of 
verdwijnen. Frank reageert dat het bestuur, met hulp van Jos, een vinger aan de pols houdt.  

- Jos heeft gemist dat er gewerkt wordt aan een tentoonstelling op de Kerkstraat over de 300 Tegelse 
Indiëgangers. Frank ligt toe dat de plannen inderdaad pril zijn en er gewerkt wordt aan een tentoonstelling. 
Jos doet de oproep voor materiaal. Dit kunnen foto’s, objecten en andere spullen zijn over de Indiëperiode.  

- Tot slot vraagt Jos hoe lang we gebruik kunnen blijven maken van de KOSO. Frank reageert dat Hendrick de 
Keyser eerder anti-kraak in de bovenverdiepingen wenste, maar dat dit door de slechte staat niet mogelijk is. 
We moeten afwachten welke actie Hendrick de Keyser wil ondernemen en hopen nog lang van de ruimte 
gebruik te kunnen maken.  

 
Henk van Dijck benoemt dat de stickeractie erg succesvol was. Hij heeft twee vragen:  

- Welke follow-up wordt gegeven aan het succesvolle stickeralbum? In Peel en Maas zijn van overgebleven 
plaatjes memoryspellen, activiteitenspellen en speurtochten gemaakt. Frank reageert dat de evaluatie met 
de PLUS vandaag heeft plaatsgevonden en er gedacht wordt aan een vervolg.  

- Henk vraagt of de stickeractie ook geld heeft opgebracht voor de Heem. Frank reageert dat de actie voor de 
Heem niet geleid heeft tot kosten en opbrengsten. PLUS Verbeeten wil de Heem wel graag tegemoetkomen 
en bij activiteiten iets voor de Heem doen.  
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Jan Kusters vraagt of er nog afspraken met Antares zijn gemaakt over ‘t Peske. Frank reageert dat er na de openbare 
plannen geen nieuws te melden is.  
 
Frank bedankt de leden voor hun aanwezigheid en sluit 
daarmee de vergadering.  
 
 
Tegelen Quiz 
Na de jaarvergadering verzorgde Jos Wolbertus weer een 
mooie quiz met vragen over de historie van Tegelen. Het 
was alweer de 18e keer dat Jos deze verzorgde. In totaal 
waren 180 punten te scoren. Met 90 punten waren Kitty de 
Bruin, Marjan Ambaum, Sjraar Linssen en Gé Jonkers de 
winnaars van de quiz. Zij werden verblijd met een flesje 
wijn.  

 


